



Студијски програм: Специјалистичке академске студије ране интервенције у детињству			
Назив предмета: Предмет завршног рада			
Наставник: Ментор-наставник			
Статус предмета: обавезан			
Број ЕСПБ: 6			
Услов: положени сви предмети			
Циљ предмета: Циљ израде завршног рада је да будући кандидат: <ul style="list-style-type: none"> - Идентификује и дефинише проблем - Примени методологију научноистраживачког рада на конкретном проблему. - Прикаже да је овладао методама статистичке обраде података и одговарајуће табеларно-графичке презентације. - Демонстрира методе проналажења адекватних литературних података уз примену информационих система за претраживање иностраних и домаћих биомедицинских база података. 			
Исход предмета: Студент се детаљније упознаје са одређеном темом, која је у вези са наставним програмом. Студент приказује способност примене теоријског и практичног знања, способност самосталног коришћења литературе, као и способност препознавања практичног или истраживачког проблема, те начина решавања практичних и истраживачких проблема.			
Садржај предмета Завршни рад студента представља самостални стручни и научни рад студента, који може бити истраживачки или студија случаја. Тема се бира у договору са ментором и мора да буде у складу са циљем и исходом студијског програма на који је студент уписан. Предмет завршног рада представља препознавање, дефинисање и анализу проблема из праксе, стављање у контекст теоријских знања; одабир адекватне методе истраживања и испитивања проблема; приказ, анализу и интерпретацију резултата, тумачење резултата у склопу ширег теоријског и емпиријског оквира, те извођење суштинских закључака.			
Методе извођења Консултативни рад са ментором, прикупљање и преглед литературе, спровођење истраживачког дела, синтетисање теоријских сазнања и резултата истраживања у писаној форми, презентација.			
Број часова активне наставе	Теоријска настава: -	Практична настава: - Студијско-истраживачки рад: 90	
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава		усмени испит	30
колоквијум-и	50		
семинар-и	20		

Студијски програм: Специјалистичке академске студије ране интервенције у детињству			
Назив предмета: Завршни рад			
Наставник: -			
Статус предмета: обавезан			
Број ЕСПБ: 10			
Услов: Положени испити из свих предмета предвиђених студијским програмом			
Циљ предмета: Завршним радом студент треба да примени стечена знања у циљу решавања теоријског или практичног проблема.			
Исход предмета Студент стиче вештине за индивидуални рад у одређеној научној и стручној области. Студент приказује способност примене теоријског и практичног знања, способност самосталног коришћења литературе, као и способност самосталног излагања и образлагања стручне и научне теме. Након успешно одбрањеног завршног специјалистичког рада кандидат је оспособљен за даљи научно - истраживачки рад и самостално објављивање у часописима и другим облицима научних и стручних публикација. Поред тога, стиче компетенције као едукатор у процесу			



континуиране едукације у области ране интервенције у детињству у оквиру здравства, образовања и социјалне заштите.

Садржај предмета

Завршни рад студента представља самостални истраживачки рад студента у коме се он упознаје са теоријским сазнањима у одређеној области и методологијом истраживања одабране теме. Тема се бира у договору са ментором и мора да буде у складу са циљем и исходом студијског програма на који је студент уписан. Завршни рад мора бити у облику истраживачког рада или студије случаја. Уколико се студент одлучи за истраживачки рад, припрема завршни рад у форми која садржи следећа поглавља: Апстракт и кључне речи, Увод, Теоријски део, Истраживачки (методолошки) део, Резултати, Дискусија, Закључак, Попис литературе и евентуалне Прилоге. Код студије случаја, обавезни делови рада обухватају апстракт и кључне речи, дефинисање проблема, методологију, резултате, дискусију, закључак, попис литературе и прилоге. Завршни рад може да садржи од 45 до 60 страна.

Испит се полаже усмено, пред трочланом комисијом.

Литература -

Број часова активне наставе

Теоријска настава: -

Практична настава: -

Остали часови: 30

Методe извођења наставе

Консултативни рад са ментором, прикупљање и преглед литературе, спровођење истраживачког дела, синтетисање теоријских сазнања и резултата истраживања у писаној форми, презентација.

Оцена знања (максимални број поена 100)

Комисија оцењује дипломски рад оценом 5-10, а добијена позитивна оцена (6-10) улази у просечну оцену студента. Неодбрањен дипломски рад оцењује се оценом 5.

Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	70
практична настава		усмени испит	30
колоквијум-и			
семинар-и			